

Közlemény

A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága 2016. december 31-ei hatállyal bejegyezte a TV2 Kft. és az Interaktív Kft. összeolvadását a TV2 Média Csoport Zártkörűen Működő Részvénytársaságba, ezzel a TV2 Kft. és az Interaktív Kft., mint összeolvadó gazdasági társaságok jogutódlással megszűnnek. Társaságunk a jövőben „**TV2 Média Csoport Zártkörűen Működő Részvénytársaság**” vagy „**TV2 Zrt.**” néven folytatja tovább a tevékenységét.

Ezzel a folyamattal egy sokkal egyszerűbb, hatékonyabb és átláthatóbb vállalat jött létre.

A TV2 Zrt. élén egy öttagú igazgatóság fog állni, amelynek

- elnöke: Vajna András György (önálló képviseleti joggal)
- tagjai: Dirk Gerkens (önálló képviseleti joggal), dr. Tremmel Zoltán, Kovács Andrea Mária és Rákosi Tamás (együttes képviseleti joggal)

A 2016. december 31-ei fordulónapot, illetve a jogutódlást követően **a jogutód társaság főbb adatai:**

Cégnév: **TV2 Média Csoport Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

Rövidített cégnév: **TV2 Zrt.**

Céggjegyzékszám: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága **01-10-049017**

Adószáma: **25771859-2-42**

Székhelye: **1145 Budapest, Róna utca 174.**

Könyvvizsgálója: RSM Audit Hungary Könyvvizsgáló és Tanácsadó Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1138 Budapest, Faludi utca 3.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-048554)

A Ptk. 3:44. § (1) bekezdése alapján az összeolvadással megszűnő TV2 Kft. jogai és kötelezettségei a TV2 Zrt-re, mint általános jogutódra szállnak át.

A fentiek alapján, továbbá a Ptk. jogutódlásra vonatkozó rendelkezései szerint a TV2 Kft. által korábban megkötött szerződésből eredő jogok jogosultja a fordulónapot követően a TV2 Zrt., ami azt is jelenti, hogy a TV2 Kft. által korábban teljesített szolgáltatások pénzbeli ellenértékét már a TV2 Zrt. javára kell teljesíteni. Hasonlóképpen az említett szerződésekből eredő kötelezettségek kötelezettje szintén a TV2 Zrt., azaz a fordulónapot követően az említett szerződésekben vállalt szolgáltatásokat a TV2 Zrt. fogja teljesíteni változatlan feltételek mellett.